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Procès verbal de la réunion du comité de formation doctorale n° 3 

 

 

  Le lundi 19 juin 2023, à 13 :30 mn, Les membres du CFD des quatre spécialités de la filière Sciences 

Alimentaires « promotion 2022 », se sont réunis, sous la présidence du Pr Keddari S. Présidente du 

CFD à la salle de conférences de la faculté sciences de la nature et de la vie.  

Etaient présents : 

Pr. Keddari soumia : Présidente du CFD 

Pr. Mokhtar Meriem : Membre du comité et responsable de spécialité 

Pr. Boufadi yasmina Mokhtaria : Membre du comité et responsable de spécialité 

Pr. Cheriguène abderahim : Membre du comité 

Dr. Chaalel abdelmalek : Membre du comité et responsable de spécialité 

Dr. Tahlaiti hafida : Membre du comité et responsable de spécialité 

Dr : Benameur qada : Membre du comité et responsable de spécialité 

 

Ordre du jour : 

 

- Etat d’avancement des doctorants 

- Délibération et Validation de l’année théorique 

- Demande de reformulation de thème 

- Désistement d’encadrement et désignation d’un nouveau directeur de thèse 

- Désignation des Co-promoteurs 

 

 

L'extrait ci-après présente les délibérations du CFD relatif à la méthode d’évaluation des doctorants du 

système LMD selon la charte de thèse (2021-2022). 

 

 - Après la consultation des carnets des doctorants et l’évaluation des enseignants formateurs en cours 

de spécialité, en cours de méthodologie de recherche, en technique d’information et communication 

(TIC) et  compétences en anglais ; Les membres du CFD considèrent que les doctorans ont acquis les 
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connaissances et les compétences nécessaires à leur formation en filière Sciences Alimentaires. Après 

délibération, le comité de cette formation, valide la première année théorique pour les 15 doctorants.  

 

- Le désistement d’encadrement de Melle Bouserhane khansa Amatou Aziz par  Pr. Boufadi 

Mokhtaria yasmaina, au profit de son co-encadreur Dr Zabouri younes sur le même sujet «  

Screening et effet des molécules thérapeutiques sur le métabolisme chez les rats diabétiques », a été 

traité et accepté  par les membres du CFD en gardant Pr. Boufadi M.Y. co promotrice de cette thèse. 

 

-Le désistement du co-endrement du Dr. Dahou amine des deux doctorantes a été accépté: 

1 : Doctorante Belkacem Romaissa, encadrée par Dr Benameur Qada 

2 : Doctorante Sellakh kaouter encadrée par Dr rechidi Nadra 

 

-Suite à la demande de Dr. Benbouziane bouasria d’intégrer un co-encadrant avec la doctorante Lounis 

Ourda, le professeur Omar Aour de l’université de Msila est désigné autant co-promoteur de Melle 

Lounis O.  

 

- La demande de reformulation de thème de recherche de la doctorante Melle « Sellakh Kaouter  

proposée par sa directrice de thèse Dr Rechidi Nadra a été traitée et acceptée par les membres du 

comité. Le thème reformulé est mentionné dans le tableau ci-dessous. Un nouveau co-directeur de 

thèse « Dr Mostéfa Naimi » Maitre assistant B de centre universitaire d’Elbayadh  a été désigné pour 

encadrer les travaux de recherche de Melle Sellakh kaouter. 
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Thème Promotrice Doctorante 

1. Ancien thème : Biodiversité microbienne et 

sécurité alimentaire des fromages du terroir de 

L’ouest Algérien 

2. Nouveau thème : « Biodiversité microbienne et 

sécurité sanitaire des fromages du terroir de 

L’ouest Algérien 

Dr. Rechidi Nadra 

Copromoteur : Dr 

Mostéfa Naimi 

Sellakh 

Kaouter   

 

 

-Après épuisement de l’ordre du jour, la séance fut levée à 15 :00 

 

                                                                                           

 Présidente du CFD 
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